
 

 

ПРОТОКОЛ № 14 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти  

та освітньої діяльності факультету прикладної математики  

від 26.09.2023р. 

 

 

 

Присутні: 

доц. Кузенков О.О. (голова бюро), доц. Наконечна Т.В., доц. Степанова Н.І., 

доц. Білобородько О.І., ас. Єгошкін Д.І., доц. Сафронова І.А., доц. Дзюба П.А., 

студенти гр. ПК-23м-2 Михайлюк О.О., гр. ПС-22м-1 Масич М.А. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про додержання мовного законодавства в освітньому процесі. 

2. Щодо  методичного забезпечення навчального процесу у 2023/2024 н.р.  

3. Про забезпечення принципів академічної доброчесності. 

 

Слухали: 

Доц. Кузенков О.О. нагадав про відповідальність НПП щодо виконання  

Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної» і дотримання у навчальному процесі всіх норм українського 

законодавства, які регламентують порядок використання української мови у 

закладах вищої освіти. Отже виконання основних положень цих норм всіма 

учасниками освітнього процесу є обов’язковим. Викладачі, які безумовно є 

провідниками державної мовної політики в рамках свого навчального закладу, 

мають донести до студентів особливу важливість мовного питання для 

зміцнення національного духу українців.  

 



Ухвалили: 

Забезпечити дотримання здобувачами вищої освіти і НПП факультету 

мовного законодавства.  

Слухали: 

Роз’яснення представника методичної ради ФПМ доц. Сафронової І.А. 

щодо навчально-методичного забезпечення викладання дисциплін у поточному 

навчальному році, необхідності розміщення у командах MS Teams літератури 

для самостійного опрацювання студентами і організації контролю за 

результатами цієї роботи.  

Рекомендувати НПП факультету провести моніторинг наявності  методичної 

літератури Ухвалили: 

для самостійної роботи студентів за всіма дисциплінами, організувати для 

студентів зручні умови її використання. Розробити заходи контролю щодо 

опрацювання літератури.  

 

Слухали: 

Виступ представника бюро факультету з академічної доброчесності доц. 

Дзюби П.А. щодо запобігань проявам плагіату у роботах здобувачів вищої 

освіти і порушення принципів академічної доброчесності. Положення про 

запобігання та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у 

Дніпровському національному університету імені Олеся Гончара є складовою 

системи забезпечення якості освітньої діяльності і передбачає заходи, 

спрямовані на створення системи ефективного запобігання появі плагіату, 

порушень авторських прав у роботах науково-педагогічних працівників і 

студентів.  

В умовах дистанційної форми навчання особливу увагу слід приділяти 

унеможливленню списувань, надання студентами неправдивої інформації щодо 

авторства лабораторних і практичних завдань, залученню під час тестувань і 

екзаменів зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання. 

 



Ухвалили: 

Викладачам, кураторам академічних груп, завідувачам кафедр факультету 

систематично проводити роз’яснювальну роботу серед студентів щодо 

дотримання принципів академічної доброчесності та недопущенню проявів 

плагіату у курсових та кваліфікаційних роботах.  

Керівникам кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти роз’яснити 

студентам правила цитування літературних джерел, наукових публікацій, 

познайомити з прийнятим в університеті порядком перевірки кваліфікаційних 

робіт на наявність плагіату.  

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


